

全民健身乐享运动 体育事业蓬勃发展

——安徽省第六届全民健身运动会综述



■见习记者 傅天一

晨曦中的南湖公园，早起晨练的市民在此漫步、练拳、舞剑……

夕阳下的绿茵场上，一群青年在快乐奔跑，球馆里，打篮球的、打乒乓球的、打羽毛球的，到处都是运动的身影……

夜幕降临，城区各大广场、小区活动场所，一群群市民随着音乐节拍跳起愉快的广场舞……

安徽省第六届全民健身运动会刚刚在淮北落下帷幕，市民们还沉浸在各项激情四射的赛事项目带来的观感体验中，而更多的人们则在赛事的带动下加入了运动行列，尽情享受着运动带来的健康与快乐。在淮北，全民健身、乐享运动、增强体魄的理念已经深入人心，全民健身运动广泛开展，体育事业蓬勃发展。

从炎炎夏日到皖北深秋，6332名运动员四个月的竞技比拼，34个大项295个小项的激情酣战，主办方、裁判员、志愿者等各类工作人员120个日夜日夜的坚

守，既是安徽群众体育的又一次盛会，又是全民健身的一次大练兵，还是全省体育事业蓬勃发展的大展示。

绿茵场上的闪转腾挪、汗水飞出的临空抽射、配合默契的精彩传球，足球运动员们你争我抢、你攻我防；灵动的舞姿、飘动的绸扇、流畅的动作、规整的队容，选手们将广场舞的魅力与朝气演绎得淋漓尽致；挥腕发球、横拍扣杀、远程抽打，小小的乒乓球通过选手们各种精彩的打法，在球桌上形成了一道道漂亮的弧线，双方比赛难分上下。电子竞技、体育舞蹈、网球、街舞等一系列体育赛事在全市各类场馆轮番上演，市民朋友们大饱眼福的同时，也都摩拳擦掌，跃跃欲试。

10月22日下午，安徽省第六届全民健身运动会闭幕式在淮北市文化剧场举行，淮北市委副书记、市政府党组书记、市长候选人蒋曦致闭幕词，安徽省体育局局长李军宣布闭幕。标志着这项全省规模最大、规格最高、持续时间最长、参与群众最多、影响最广的群众体育盛会在淮北落下大幕。

从7月2日安徽省第六届全民健身运动会传统武术比赛开赛，到10月20日安徽省第六届全民健身运动会轮滑比赛收官，安徽省第六届全民健身运动会所有赛事在淮北圆满收

官。运动员们在赛场展示风采、奋勇争先、交流技艺、共享健康，争当全民健身之星，谱写了安徽全民健身新篇章。

本届运动会紧扣“安全和谐、节俭务实、健康快乐、精彩出彩”的总体要求，突出“全民参与、全民健康、全民共享”的主题，掀起了全民健身、乐享健康的新浪潮，集中展示了新时代安徽群众体育事业的丰硕成果。为了契合“快乐健身、全民参与”，运动会坚持以人民为中心，创新办赛模式，把赛事办在群众身边，推动赛事进“商圈、景区、社区”，促进体育赛事经济发展。

四年后，安徽省第七届全民健身运动会将在亳州市举行。安徽省第六届全民健身运动会，是在全省奋力谱写中国式现代化美好安徽建设新篇章形势下举办的一次盛会，是检阅我省全民健身活动水平、彰显江淮儿女新时代风采的一次盛会。



■本版图片由
市传媒中心摄影部提供